
Cut up garden debris!
Cordless
Ergonomic & unique design
Extra protection for the 
hand
Rechargeable battery
Versatility & precision
Take on the job at hand!

· The set contains:
1 Rotorazer® Mini Chainsaw
1 Rechargeable Battery
1 Charger
1 Plastic bottle
1 Screw tool
1 Plastic Travel case
1 Instruction Manual

Deshazte de los residuos 
del jardín!
Sin cables
Diseño ergonómico y único
Protección extra para la 
mano
Batería recargable
Versatilidad y precisión
Afronta el trabajo que 
tienes entre manos!

· El set contiene:
1 Rotorazer® Mini Chainsaw
1 Batería recargable
1 Cargador
1 Botella de plástico
1 Herramienta para tornillos
1 Maletín de plástico de 
viaje
1 Manual de instrucciones

Découpez les déchets de 
jardin !
Sans �l
Design ergonomique et 
unique
Protection supplémentaire 
pour la main
Batterie rechargeable
Polyvalence et précision
L’élagage en�n à portée de 
main ! 

· Le set contient :
1 Rotorazer® Mini Chainsaw
1 Batterie rechargeable 
1 Chargeur 
1 Bouteille en plastique 
1 Outil de vissage 
1 Mallette de voyage en 
plastique 
1 Manuel d'instructions 

Taglia i ri�uti del giardino!
Senza �lo
Design unico ed ergonomico
Protezione extra per la mano
Batteria ricaricabile
Versatilità e precisione
Svolgi il tuo lavoro facilmente!

· Il set contiene:
1 Rotorazer® Mini Chainsaw
1 batteria ricaricabile
1 caricatore
1 bottiglia di plastica
1 Strumento a vite
1 Custodia da viaggio in 
plastica
1 Manuale di istruzioni

Cortar os resíduos de jardim!
Sem �os
Desenho ergonómico e único
Protecção extra para a mão
Bateria recarregável
Versatilidade e precisão
Assuma o trabalho em mãos!

· O conjunto contém:
1 Rotorazer® Mini Chainsaw
1 Bateria recarregável
1 Carregador
1 Garrafa plástica
1 Ferramenta de aparafusa-
mento
1 Estojo de viagem em plástico
1 Manual de Instruções

Knip tuinafval!
Snoerloos
Ergonomisch & uniek ontwerp
Extra bescherming voor de hand
Oplaadbare batterij
Veelzijdigheid & precisie
Ga de klus aan!

· De set bevat:
1 Rotorazer® Mini Chainsaw
1 oplaadbare batterij
1 oplader
1 Plastic �es
1 Schroefgereedschap
1 Plastic reisko�er
1 Gebruiksaanwijzing

Gartenabfälle zerkleinern!
Kabellos
Ergonomisches & einzigar-
tiges Design
Zusätzlicher Schutz für die 
Hand
Wiederau�adbarer Akku
Vielseitigkeit und Präzision
Nehmen Sie die Arbeit in 
Angri�!

· Das Set enthält:
1 Rotorazer® Mini Chain-
saw
1 wiederau�adbaren Akku
1 Ladegerät
1 Plastik�asche
1 Schraubwerkzeug
1 Transportko�er aus 
Kunststo�
1 Gebrauchsanweisung

ROTORAZER SAW® MINI CHAIN SAW is a registered EU trade mark. 
International patents pending. All imitations will be prosecuted.  
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Made in China /Fabricado en China
Fabriqué en Chine / Hergestellt in China

Made in Cina/ Fabricado na China 
Vervaardig in China 

Imported by: Industex S.L.
CIF B08984056
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